

【編號一】

窗口邊的臺灣欒樹

我家在一所學校的圍牆邊。沿著圍牆，學校種了一排臺灣欒樹，已經十五年了。我們天天看著臺灣欒樹，現在它們長到我家三樓的窗口邊。每天一早打開窗戶，風一吹，臺灣欒樹就像在和我們揮手，然後靜靜的守在窗口旁，等待我們放學回家。

多年來，窗口邊的臺灣欒樹一直是個浪漫的藝術家，展現四季不同的風采。春天時，素淨的枝條，悄悄掛上一串嫩葉，好像要我們張大雙眼，仔細觀察它們的成長。

不知不覺來到了夏天，我們才發現那一樹的繁華墨綠，早已吸引三五成群的麻雀前來，在綠葉間開心的玩起捉迷藏。

秋天是臺灣欒樹最多采多姿的時節。先是樹上開滿一簇一簇的黃花，幾週後，結出淡紅色的果實，一看就知道收穫的季節到了！

到了冬天，它們更是體貼入微，連忙脫去身上的黃葉，好讓我們能享受陽光的溫暖。脫去了黃葉的臺灣欒樹，在風裡早早休息，等待明年春天到來，迎接又一個新的開始。

窗口邊的臺灣欒樹像一幅風景畫。我們在窗邊擺了一張特別長的書桌，每天晚上全家人坐在窗前話家常，或做著自己喜歡的事，它們只是靜靜相伴。有了它們，我家因而充滿藝術氣息。

【編號二】

和魚一起游泳

自從看了叔叔的潛水影片，我就希望有朝一日能到綠島浮潛，看看漂亮的珊瑚和可愛的熱帶魚。

今年七月，我的願望終於實現了！

我們一家人坐著船，在太平洋上航行一小時，終於來到全世界知名的潛水天堂——綠島。我們一下船，就見到全身黑得發亮的叔叔，他笑著說：「準備好要去海洋探險了嗎？」

「準備好了！」我和弟弟高聲歡呼。

我們到有名的石朗浮潛。穿上水母衣、救生衣，戴上面鏡和長長的呼吸管，大家的臉好像外星人，只能比手畫腳，真有趣！

叔叔教我們用呼吸管呼吸，拉著救生圈，練習漂浮在海面上。當我把臉朝下時，看見好多蝶魚和小丑魚在珊瑚中游哇游。陽光穿透海面，五顏六色的珊瑚在海中搖哇搖，真是太美了！我游向那一大群露出小虎牙的魚群，在大海中和魚一起游泳的我，好像美人魚。

這時候，叔叔指指樹狀的珊瑚，我發現一隻好小好小的海馬。我還看見那種會吐泡泡，把自己包在裡面安心休息的魚，太可愛了！

我們一直玩到太陽快下山，才上岸。我要寄明信片給我的好朋友，請他們也來看看綠島神奇又漂亮的海底世界！

【編號三】

分享快樂多

如果你把快樂告訴一個朋友，你將得到兩個快樂；而如果你把憂愁向一個朋友傾訴，你將被分掉一半憂愁。這就是——分享。「施」與「受」兩者，可以並存。分享是一種智慧，但它絕不是一道要套公式，難懂又難算的數學題目。有了快樂分享，才有分享後的快樂。

分享是一種境界。在現代社會上很少有人能夠做出分享這種舉動，每個人都希望自己得到較多，這就叫「貪心」。我們遇到好朋友的時候，我們會分享，我們有東西就會分給好朋友，因為他是你的好朋友！當我們煩悶心情憂鬱，會更需要被分擔、被關心、被鼓勵。當我們深深體悟分享的境界時，這些自然會湧現，這就是有福同享，有難同當。

分享是一種快樂。人們有這樣的體會：與人分享成功和快樂，成功和快樂會成倍增加。人們在選擇給予和分享時，自己會從別人的快樂中獲得慰藉。當你富有時，要懂得回饋與分贈給更需要的人，這就是獨樂樂，不如眾樂樂。

如果分享是一杯水，你可以獨自享用；如果是一桶水，你可以存放在家裡；但如果是一條河，你就要學會分享。分享快樂是一件快樂的事，要從生活中捕捉每一刻精彩畫面，再把這些畫面分享給其他人，這種快樂也是永恆的。分享快樂，使世界更快樂。